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Ocua 1. O oxthTng wioag txperc HETAPopXhg ETHREELNS £YEL EVA POPTNYO TOU YETCWOTOLEL
Y10l UETAQORES PEC OTNY TOAT %ot VEAEL VO TOOYPUUUATIOEL T1) CUVTARTON XAl EVOEY OUEVES
OVTIXATACTACEL, TOU YioL ToL ETOMEVA & ypeovia. To goptnyd elvon auth tn otryur| niwxiag
3 etodv. H i ayopdc véou goptnyol etvar {on ue 15000 cvpw. Evo goptnyd niwdag j
ETWYV €)EL XO0TOGC CUVTAENONS (00 PE ¢ xou alior UETATWANGTS (1) UE f1j, OTWS OIVOVTOL OTOV
Topaxdtw Tivaxa (o8 Evpd).
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Na Beedel 1 BérTiorn moATIN CUVTHENONE XAl AVTIXUTACTIONS TOU EAAYICTOTOLE! TO
OUVOALXO (OOTOC.

Oupa 2. Mo etonpeio evouxiaong autoxvitmy €yel otaduols o 6o méheg, A xou B.
Enfong €yel povo %o autoxivita amd €va ouyxexpévo oxpl36 uwoviého. To avtoxivita
vouadlovTar yia o Yépa xdde gopd. Eva avtoxivito nou Peloxeton o pia O otny dpyh
wae pépag Vo Beloxeton elte otny Blot TOAY GTNY dpyh NG EROUEVNS U€pac HE midovoTnTa
3/4, f, oty dhhn oA pe mdoavotnTa 1/4.

(o) Eoww X, 0 apududc twv auUTOXIVATWY oTNY TOAN A oty apy’h e wépac n. Na
deryvel o m (X, n =0,1,...) eivon yapxoBlavy drodixaocio xou vo Beevel o mivonoas yetoPd-
OEWV.

(B) No Beevel 1 otdoun xatavousn.

(v) Av xdmow yépo o TOAN dev €yer xavéva autoxivnto Sdéowo toTe UndpyEr éva
x6670¢ {00 pe 100 €(Aéyw mdavrc anwAeLag ECOOWY svomiozong). Na Beedel 10 yéco xb6cT0C
avd povdda yedvou oe yeydro optlovta.
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(o) No Bpetdolv xar vor yapoxtnptotoly ot XAAOELS ETXOVWYIOC.
(B) T xdie wo and g emavanmuxée xhdoec vo Bpedel 1 xotovouy, otdoune xotd-
OTUOTC OaV VoL Koy EEYWELOTY aAucida.

Ocua 4. Kdlde ypb6vo o dieuduvtric TwAoEY EVOC TOANUXATACTAUNTOS TALOVEL XUTAGTAGELS
TEAATWY TOEVOUNUEVWY GE TPELS XATNYORIES, AVAAOYA UE TIC oY OPES TOU £XAVAY TO TPOTYOU-
uevo €toc. O xatnyopiec etvar X (yopnhry), M(ueoaior) xar T (udmhn). O devduvtrc npéne
va xadoploel oe moloug teddteg Yo otodel 0 VEog etriolog xatdhoyos. To x66T0¢ amocTorf g
evog xotohoyou efvon 15 €. O ayopéc xdmotou meEAdTY) e€opTWVTAL OTO TNV XATNYopld Tou



xo amd TO oV AGBEL xUTAAOYO 1) Oyt LUYXEXPUEVA, Ay Evag TeAdtng Tne xatryoplag X Adfet
XATEAOYO, OL aYOpES TOL TNV eNMOUEVT ypovid Va ebvan xatd peco dpo 20€, eve av o Adfel
xatdroyo 10€Ta aviioTtorya tocd Y €va tehdtn xatnyoptag M elvon 35 xon 15€xou yia €val
mehdtn xotnyoplog T, 50 xan 25€.

H anbdgacn yioa amoctolt, 1) oyt xatoldyou emiong ennpedlel xou Ty Tagvouncy Tou
TeEAATN TO EMOUEVO €10¢. Av évag mehdtng xatnyoplag X ABet xatdhoyo T6TE P midovoTnTa
0.3 napayevel otny xatdotaocn X v enouevy yeowid, ye miavotnta 0.4 yetoaxiveltan otny
xatnyopta M xaw ye miavotnta 0.3 otnyv xatnyopia T. Av o nteddtng xotnyopiac X oe AdS3et
xatdhoyo, T6te oL MYavOTNTES Yoo TNV xotnyopla Tou Yo Peevel TV emouevY) ypovid efvar
0.5 ot X, 0.4 otn M xa 0.1 oty T.

Ov mdavéTtninteg yetdfoong yio éva mehdtn xotnyoploc M mou haBaiver xotdhoyo efvou
0.2 o X, 0.2 otn M xon 0.6 oty T, eved yio éva mehdtn xatryopiog M mou de hofuivet
xatdroyo, 0.3 ot X, 0.4 oty M »xow 0.3 otnv 1.

Téhog, oL mavotnTnTeg YetdBaong yio €va tehdtn xatnyoptac T mou haBaiver xatdioyo
etvan 0.1 ot X, 0.1 oty M xan 0.8 oty T, eved Yo €var tehdrn xatnyoptog T mou de hoBatver
xatdroyo, 0.2 otn X, 0.4 oty M xou 0.4 otnv T.

O dtevduvtric VEAeL va Bpel TNV TOALTIXY) TOU UEYIOTOTOLEL TO AVOUEVOUEVO xodopd xE0D0C
avd Lovada yedvou oe dmelpo opllovTa Yo xdUE TERATY,

(o) No povrteronorndel 1o mpdBinue we papxofiovy) drodxacia anogdoewy (va Tpocdlopt-
0TO0V 0 YWPOSG XATACTICEWY, TA GUVOAN ATOPACEWY, 1) oUVAETNOT %EEDoUS xou ot Tiavo-
Tee uetdPaong evéc Briuatog). Tldoec eivor oL GTAOIIES VIETEQUIVIOTIXES TOMTIXEC

(ﬁ) OcwpNoTe TNV TOMTXT GUUPWYIL UE TNV OTOL0 XATIAOYOS GTEAVETOL UOVO GTOUS TEAATES
xatnyoplag T. Eexwvadvtag and auth Ty ToMTH var YIVEL ot eTavaAngn Tou akyopripou
Behtlwong molTinrg (67}%0{87’1 10 [Buo TEOGBLoEIoHO) TWMY X TO Briua ﬁe)\'ciwong). ITow
elvat To anOTEAEOUA AUTHS TNS EMAVAANPNG; (67})\0167’] N TohTh mou e€etdleTan ebvon BEATIOTY
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